

Ficha nº: 1	Tema: 1ª reunión de grupo	Día: 18-6-03
<p>Convocados</p> <ul style="list-style-type: none"> -ASS. CULTURAL SUBARRA -AEDL -COOPERATIVA 	<p>Presentes</p> <ul style="list-style-type: none"> -Imma (Subarra) -Paqui (Coop) -Xavi (ADL) 	
<p>Objetivo</p> <p>Presencia de contacto i primera relatació del projecte. Es parla amb aquestes persones per facilitar de tracte i proximitat.</p>		
<p>Puntos tratados</p> <ul style="list-style-type: none"> -Introducción al proyecto de actuación propuesto por los técnicos sociales del Ayuntamiento. -Inconvenients d'experiències anterior en les que el poble va participar engegades per instàncies superiors que la Coop. de Benlloch va fomentar. -Visió favorable en general. -Inconvenient basat en l'excés de treball que implica l'organització de les Jornades del Pla de l'Arc en què s'està treballant. -Elaboració de llistat de líders locals i representant del col·lectiu. 		
<p>Conclusiones</p> <ul style="list-style-type: none"> -Conveniencia de la puesta en práctica de procesos de participación social. -Apoyo intuido por parte de la ciudadanía en esta tarea. -Necesaria implicación del mayor número de colectivos en el proceso de participación. -Necesaria nueva reunión, esta vez formal, con grupos políticos y con otras organizaciones. -Necesidad de contar con toda la población usando todos los mecanismos para ello y adaptando todo el material para el entendimiento y comprensión. 		
<p>Tareas</p> <ul style="list-style-type: none"> -Reunión para implicar desde el principio al resto de fuerzas políticas. -Creación de un foro de participación primigenio con constancia en trabajo. -Elaboración de documentación básica para el debate y a aportación: Que es Benlloch; Catálogo de recursos culturales, Catálogo de recursos en general. En definitiva papeles para debate de diagnóstico territorial. 		